&

HALLE X Dije Stadt
Anfrage

Nummer:
Datum:

Wiedervorlage:

Aktz.:

Bezug-Nr.:

Abteilung/Amt/Fraktion PDS

[11/2002/02253

03.04.2002

Krischok, Marion

Beratungsfolge Termin Status Zustim - | Veran- | Ableh -
mung derung | nung
Stadtrat 24.04.2002 | offentlich
vorberatend
Betreff: Anfrage der Stadtratin Krischok, PDS - zu Gebihren und Entgelten

Welche Gebiihren und Entgelte werden in unserer Stadt erhoben?

Bitte folgendermalfen auflisten:

Einrichtung

finanziert durch

Deckungsquote

Zeitraum Ausgaben

Gebuhren/Entgelte

Stadt

Land

Bund (Geblhren/Entgelte)

1999

2000

2001

gez. Marion Krischok
Stadtrétin




HALLE X Die Stadt

Beantwortung

Nummer:
Datum:

Wiedervorlage:

Aktz.:

Bezug-Nr.:

Abteilung/Amt/Fraktion Geschéftsbereich | -
Zentraler Service

[11/2002/02253
27.05.2002

Beratungsfolge Termin Status Zustim - | Veran- | Ableh -
mung derung | nung
Stadtrat 19.06.2002 | 6ffentlich
vorberatend
Betreff: Anfrage der Stadtratin Krischok, PDS  — zu Geblhren und Entgelten

Welche Gebuhren und Entgelte werden in unserer Stadt erhoben?

Bitte folgendermalen auflisten:

Einrichtung
Zeitraum Ausgaben finanziert durch Deckungsquote
Gebuhren/Entgelte Stadt Land Bund (Gebihren/Entgelte)
1999
2000
2001

gez. Marion Krischok

Stadtratin

Antwort:

Die Verwaltung erstellt bis zur 33. Sitzung des Stadtrates der Stadt Halle (Saale) am 19.06.2002

eine Auflistung der Geblhren und Entgelte It. vorgenannter Anfrage.

Funke
Beigeordneter

Zentraler Service




